

DECIR LA VERDAD PIDE DUARTE

(Detalles en Página 3)

Duarte Afirma:

Izquierdistas Tratan de Justificar una Invasión

Para justificar una invasión extranjera en El Salvador, los grupos de izquierda han venido diciendo durante los últimos tres meses que hay marines en nuestro país, dijo ayer el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Agregó: "Lo que no saben es que encontrarán un pueblo dispuesto a defenderse de todos los extranjeros que quieran venir a invadir nuestra tierra, vengan de donde vengan".

Es natural que aquí hay diferencias entre los salvadoreños —señaló— que unos piensan de un modo y otros de otro, pero ese es un problema muy nuestro, porque es entre nosotros.

Dijo también el Presidente

Duarte que hay extranjeros metidos en la guerrilla; y cuando resultan muertos y heridos los mismos guerrilleros los toman y se los llevan para que no queden señales de ellos.

Apuntó que les habían llegado informes de que en el cerro de Guazapa hay cubanos, negros africanos, que en El Salvador no existen, lo cual indica que hay intromisión extranjera entre los guerrilleros.

Expresó Duarte que el mundo socialista se une alrededor de sus propias estrategias. El mundo Occidental no tiene una estrategia propia, pues cada uno funciona por conveniencias y por intereses.

—Favor pase a la página 31.



EL TRADICIONAL PAVO.— Las amas de casa aprovechan aún las últimas horas del 31, para comprar el pavo que habrá de servirse a la mesa esta noche, cuando el reloj marque el fin de 1980 y el inicio de un año, que siempre viene plétórico de anhelos, esperanzas y deseos de buena suerte y prosperidad. Aun cuando el precio de estas aves, propias del continente americano, sube en estas fechas, los hogares se esmeran por ofrecerlas a sus invitados.



INUSITADA ACTIVIDAD COMERCIAL.— Pocas veces, en lo que fue el año que hoy finaliza, se vio tanta actividad comercial en ciudades y pueblos de todo el país. La tranquilidad sirvió de aliciente para que miles de personas acudieran, sonrientes y serenas, a adquirir sus "estrenos" de Navidad y Fin de Año. A pesar de los informes sobre nuestra situación económica, las gentes gastaron en ropa, juguetes, regalos y alimentos, como una prueba palpable y enaltecida de que la base de nuestra prosperidad se asienta en la paz y en el trabajo, tal como se aprecia en esta gráfica, captada en una calle céntrica de la capital.